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近日，中国期货保证金监控中心通过“期货市场调查平

台”开展了题为“投资者账户开立及使用”的热点调查。本

次调查从 8 月 25 日开始，为期 5 天，共收回有效电子问卷

2158 份。调查共涉及期货市场投资者开户及使用的四个方面，

结论如下： 

1.了解期货市场途径：四成以上被调查者通过各种财经媒

体的介绍了解期货市场 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

调查结果显示，通过各种财经媒体了解期货市场的被调

查者占 42.97%；通过期货公司工作人员或期货居间人介绍、

通过亲戚朋友介绍了解期货市场的被调查者分别占 35.20%

和 32.22%；通过银行、证券、基金、保险等金融机构工作人

员介绍了解期货市场的占 25.37%；选择其它途径了解期货市

场的占 5.31%，主要包括：QQ 群、炒股、从业资格考试、大
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图 1  了解期货市场途径调查 
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学课本、工作、书籍、朋友、网络等。 

2.开户目的：近九成被调查者认为投资者开户的目的是准

备将期货市场作为自己的一种投资渠道 

 

 

 

 

 

 

 

 

调查结果显示，86.43%的被调查者认为期货市场开户目

的是投资者将期货市场作为自己的一种投资渠道；7.51%的

被调查者开户是因为看着身边的人都在开户，所以也就跟着

开了；仅仅只是帮别人忙开户的被调查者占 3.40%；选择其

它选项的被调查者占 2.66%，他们开立期货账户的目的主要

包括：爱好、尝试一下新的市场、规避风险、可以做空、试

试自己这方面的能力、作为职业、喜欢风险投资、提高自己

的投资分析能力等。 

3.期货账户使用情况：一半以上的被调查者会综合考量手

续费率及其它服务 
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图 2  期货市场开户目的调查 
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调查结果显示，54.50%的被调查者会综合考量手续费率

及其它服务，选择使用一个账户，其它账户不会使用；27.36%

的被调查者只使用手续费率最低的一个账户，其它账户不会

使用；会使用超过一个账户，但实际使用的账户数少于开立

的账户总数的被调查者占 14.03%；3.22%的被调查者所有开

立的账户都会使用，没有账户闲置；所有账户都不使用的被

调查者占 0.89%。 

4.开户后入金交易情况：近七成被调查者会先看看行情，

熟悉一下期货交易规则再说 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

调查结果显示，被调查者开立期货账户后，67.08%的投

图 3  期货账户使用情况调查 

图 4  期货市场开户后入金交易情况 
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资者会选择先看看行情，熟悉一下期货交易规则再说；28.30%

的投资者会马上入金并进行交易；3.64%的投资者只是先开

户，暂时不打算交易；选择仅仅是帮忙开户，不打算交易的

被调查者占 0.98%。 


